



MAGYAR ORVOS TENISZEZŐK TÁRSASÁGA

elnök: Dr.habil.Klekner Álmos

Postacím: Debreceni Egyetem OEC, Idegsebészeti Klinika
4032 Debrecen, Móricz Zs. krt. 22.

www.orvostenisz.hu

Kedves Teniszbarát Kollégák!

Örömmel értesítem a hazai orvostársadalmat, hogy a növekvő népszerűségnek örvendő hivatalos Országos Orvos Tenisz Bajnokságot 2014-ben az előzetes elképzeléseknek megfelelően ismét megrendezzük. Az elmúlt év pozitív visszajelzései alapján a 2014. évi Bajnokságot is tudományos konferencia keretei között hirdetjük meg. Ezzel egyrészt a különböző szakmák képviselői közelebbről megismerhetik kollégáik, teniszpartnereik szűkebb szakmai érdeklődését, másrészt a rendezvénnyel kapcsolatos kiadások (utazás, szállás, nevezési díj) is költségként elszámolhatók, ami jelentősen csökkenti a tényleges ráfordítást.

A Konferencia címe „Multidiszciplináris Medicina Kerekasztal Konferencia”, mely híven tükrözi az egész orvostársadalmat képviselő résztvevők széles skálájú szakmai megjelenését. A konferenciára a regisztráció ingyenes, az alábbi email címen előadással és poszterrel is lehet jelentkezni. A konferencián részt vevők között Országos Orvos Tenisz Bajnokság címen teniszversenyt szervezünk (a teniszversenyre és a konferenciára tehát a regisztráció közös).

A 2014. évi 30. Országos Orvos Tenisz Bajnokság helyszíne a társasági szavazás eredménye alapján Debrecen lesz, időpontja: 2014.június 27-29. Mivel ez alkalommal minisztériumi pályázatot is adtunk be rendezvényünk támogatására, jelentős kedvezmények várhatók az elnyert forrás mértékétől függően.

A Teniszbajnokságon a már korábban kiküldött rangsornak megfelelő kiemelésekre kell számítani és az alábbi versenykiírásban további újdonságok is felfedezhetők. A 2013. évi országos bajnokságon érkezett igények, felvetések és tapasztalatok leszűrésére teljes körű online szavazást hirdettünk meg. A szavazáson az aktív többség által kifejezett szándékoknak megfelelően (a szavazás eredménye a honlapunkon megtalálható) a 2013. évi Bajnokságon népszerűnek véleményezett újdonságok megerősítésre, a megszavazott további módosítások pedig 2014-ben bevezetésre kerülnek (részletek az alábbi versenykiírásban).

Újra felhívnom a figyelmet arra, hogy honlapunkon minden fontos információ és híradás elérhető (www.orvostenisz.hu), így az aktuális rangsor, az érvényes versenykiírás, a szabályzatunk, az elmúlt versenyek beszámolóí rengeteg fotóval, és az Archívumban régi versenyek hangulata is felidézhető. Ide további képek is beküldhetők, mindenkitől szeretettel várjuk megosztásra szánt régi fényképeit, bescannelt dokumentumait.

Jelentkezési lapot minden korábban már regisztrált versenyzőnknek emailben fogunk küldeni, de a honlapról is letölthető és online is lehet jelentkezni. További résztvevők részére a jelentkezési lap tovább másolható, de kérésre emailben is készsággel elküldjük minden kedves érdeklődő részére.

Remélem, idén még nagyobb számban találkozunk a közelgő konferencián és teniszversenyen!

Sportbaráti üdvözlettel,

Debrecen, 2014.01.01.

Dr. Klekner Álmos
MOTT elnök

A „MULTIDISZCIPLINÁRIS MEDICINA KEREKASZTAL KONFERENCIA”

első értesítője és az Országos Orvos Tenisz Bajnokság versenykiírása

A konferencia helyszíne: Debreceni Egyetem, Debrecen, 4032, Dóczy József u. 9.

A konferencia és teniszverseny időpontja: 2014. június 27-29.

A konferenciára előadással (8 perc) vagy poszterrel a Szervező Bizottságnál lehet jelentkezni.

Meghirdetett témák: 1. Mozgásszervi degeneratív megbetegedések
2. A sport szerepe a mozgásszervi betegségek prevenciójában
3. A sport szerepe a mozgásszervi betegségek rehabilitációjában
4. Egyéb

Absztrakt leadási határidő (emailben) : 2014.05.31.

Email.: orvostenisz@gmail.com

A teniszverseny neve: 30. Országos Orvos Tenisz Bajnokság

Rendező: Magyar Orvos Teniszezők Társasága

A Konferencia és a Bajnokság szervezője: Dr. Klekner Álmos Tel.: 06-20-973-6080

A meghívott versenybíró neve: Droppa Erika Tel.: 06-30-9336-347

A konferencia és a teniszverseny Szervező Bizottságának vezetője:
Kiss Emese Tel.: 70-4579367

Jelentkezés: emailben, a kitöltött jelentkezési lappal az orvostenisz@gmail.com címen, vagy online a www.orvostenisz.hu honlapon.

Egyéni számokra a jelentkezési határidő: 2013. június 19. (előző csütörtök) 24.00.

Az egyéni nevezők névsorát feltesszük a www.orvostenisz.hu honlapra, ahol mindenki ellenőrizheti. 3 napig lehet korrigálni a listát (emailben: orvostenisz@gmail.hu) és pótlólag feliratkozni, ha valaki nem találja magát. 2014. június 23-án 24.00-kor a nevezési lista lezárul, a versenybíró elkészíti a sorsolást. A táblák és várható kezdési időpontok felkerülnek a honlapra, ahol mindenki megnézheti és Debrecenbe érkezését megtervezheti. Nyitó ceremónia az esti rendezvényen lesz, addigra mindenki megérkezhet.

A megelőző online jelentkezés mellett helyszíni jelentkezés CSAK PÁROS és CIVIL számokra lehetséges PÉNTEKEN 15.00-ig.

Regisztráció és a versenybírónál jelentkezés a helyszínen, az ELSŐ mérkőzés előtt legalább 30 perccel szükséges.

Kezdés: pénteken 10.30 órakor!

A csak párosban indulók pénteken (június 21.) 15.00 óráig írhatnak alá.

A verseny helyszíne: Debreceni Egyetemi Atlétikai Klub (DEAC) pályái (Debrecen, Dóczy József u. 9.) és a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum pályái (Debrecen, Móricz Zs. krt. 22., mindkettő a Nagyerdőn található, egymástól kb. 800 m-re).

Versenyszámok: Férfi nyílt „profí”, Ffi nyílt „amatőr”, F40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70+, 75+
Női nyílt, N40+, 45+, 50+, 55+, 60+, 65+, 70+, 75+
Férfi páros nyílt, FP45+, 55+, 65+, 70+, 75+
Női páros nyílt, NP45+, 55+, 65+, 70+, 75+
Vegyes páros nyílt, VP45+, 55+, 65+, 70+, 75+
„Civil” női, ffi, gyermek egyéni, páros és vegyespáros
Minden első körben kiesett versenyző nevezhet vígaszágra!

Nevezési szabályok:

1. A vegyespárosba nevező kollégák nem-orvos házastársaikkal és nem-orvos szüleikkel együtt is indulhatnak.
2. Nem-orvos családtagoknak és a szponzorok képviselőinek is indítunk külön versenyszámot „civil” néven: női, ffi, gyermek és páros számokban a nevezők számától függően.
3. Minden nevező indulhat összesen 3 számban (akár több egyéni vagy páros számban is).
4. Az egész országot felölelő orvos teniszverseny mottója a „sportszerű küzdelem és barátság”. Ennek kihangsúlyozására un. „Fair play” díjat indítunk. A Bajnokság „Fair play” díjára minden játékos az ellenfele vagy a nézők által nevezhető a versenybírónál. A díjra nevezést indokolni kell, a díj odaítéléséről a Szervezőbizottság és a versenybíró dönt.
5. A pályára szólítás utáni késés esetén 20 percenként 1 game levonás adható!
6. A korcsoportok kialakítása a World Medical Tennis Society (WMTS) ajánlása szerint történik. (Ezáltal a Magyar Bajnoki címek kompatibilisek lesznek a WMTS kategóriákkal, így az Orvos Tenisz Világbajnokságon indulóknál az esetleges anyagi támogatás feltételeit egyértelműen meg lehet majd határozni.)
7. A meccsek 8 nyert game-ig tartanak (8:8-nál 7-es tie break), kivétel ffi egyéni „profí” nyílt, itt 2 nyert szett + 10-es tie break.

Kevés jelentkező esetén korcsoportokat összevonhatunk, párosok esetén korhatárokat - előre kihirdetve - ésszerűen módosíthatunk.

Minden első körben kiesett versenyző nevezhet vígaszágra!

Társasági program: Péntek este zenés szabadtéri éttermi vacsora a Régi Vigadó étteremben a Nagyerdő szívében. Kezdés 19.30-kor, a belépés a versenyzőknek (terveink szerint) díjtalan! A vacsorán ünnepélyes megnyitóra, társasági ülésre és tombolára lehet számítani.

Étkezés: A Bajnokság alatt szombaton helyszínen készült ebédet és vacsorát, vasárnap ebédet biztosítunk. Az étkezések várhatóan díjmentesek!

Díjazás: A győztesek és a helyezettek kupa vagy érem és tárgyjutalomban részesülnek.

Nevezési díj: az egyéni versenyszámokban: 6.000,-Ft/fő
ill. párosban: 3.000 Ft/fő (6.000 Ft/pár)
A nevezési díj a helyszínen fizetendő !

Debrecen, 2014.01.01.

Dr. Klekner Álmos
MOTT elnök